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informed decision regarding meeting the 
membership requirements of the 
Committee and permit the Department 
of the Interior to contact a potential 
member. 

Public Disclosure of Comments: 
Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information with 
your nomination, you should be aware 
that your entire nomination—including 
your personal identifying information— 
may be made publicly available at any 
time. While you can ask us in your 
nomination to withhold your personal 
identifying information from public 
review, we cannot guarantee that we 
will be able to do so. 

Authority: 5 U.S.C. Appendix 2; 25 U.S.C. 
3006. 

Alma Ripps, 
Chief, Office of Policy. 
[FR Doc. 2018–04539 Filed 3–5–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4312–52–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

[NPS–NERO–GATE–25026; PPNEGATEB0, 
PPMVSCS1Z.Y00000] 

Notice of March 23, 2018, Meeting of 
the Gateway National Recreation Area 
Fort Hancock 21st Century Advisory 
Committee 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Meeting notice. 

SUMMARY: The National Park Service is 
hereby giving notice of a meeting of the 
Gateway National Recreation Area Fort 
Hancock 21st Century Advisory 
Committee. 

DATES: The meeting will take place on 
Friday, March 23, 2018, at 9:00 a.m., 
with a public comment period at 11:00 
a.m. (Eastern). 
ADDRESSES: The meeting will be held in 
the meeting room at the Northeast 
Fisheries Science Center James J. 
Howard Marine Sciences Laboratory, 74 
Magruder Road, Sandy Hook Highlands, 
New Jersey 07732. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Daphne Yun, Acting Public Affairs 
Officer, Gateway National Recreation 
Area, 210 New York Avenue, Staten 
Island, New York 10305, or by 
telephone (718) 354–4602, or by email 
daphne_yun@nps.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under 
section 10(a)(2) of the Federal Advisory 
Committee Act (5 U.S.C. Appendix 1– 
16), the purpose of the Committee is to 
provide advice to the Secretary of the 

Interior, through the Director of the 
National Park Service, on the 
development of a reuse plan and on 
matters relating to future uses of certain 
buildings at the Fort Hancock Historic 
District, located within the Sandy Hook 
Unit of Gateway National Recreation 
Area in New Jersey. All meetings are 
open to the public. 

The Committee website, https://
www.forthancock21.org, includes 
summaries from all prior meetings. 
Interested persons may present, either 
orally or through written comments, 
information for the Committee to 
consider during the public meeting. 
Written comments will be accepted 
prior to, during, or after the meeting. 

Due to time constraints during the 
meeting, the Committee is not able to 
read written public comments 
submitted into the record. Individuals 
or groups requesting to make oral 
comments at the public Committee 
meeting will be limited to no more than 
five minutes per speaker. 

All comments will be made part of the 
public record and will be electronically 
distributed to all Committee members. 
Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
written comments, you should be aware 
that your entire comment including 
your personal identifying information 
will be publicly available. While you 
can ask us in your comment to withhold 
your personal identifying information 
from public review, we cannot 
guarantee that we will be able to do so. 

Authority: 54 U.S.C. 100906; 5 U.S.C. 
Appendix 1–16. 

Alma Ripps, 
Chief, Office of Policy. 
[FR Doc. 2018–04485 Filed 3–5–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4312–52–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement 

[Docket ID BSEE–2018–0004; 189E1700D2 
ET1SF0000.PSB000.EEEE500000; OMB 
Control Number 1014–0017] 

Agency Information Collection 
Activities; Safety and Environmental 
Management Systems (SEMS) 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of Information 
Collection; request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Bureau of Safety and Environmental 

Enforcement (BSEE) proposes to renew 
an information collection with 
revisions. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before May 7, 
2018. 

ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by either of the following methods listed 
below: 

• Electronically go to http://
www.regulations.gov. In the Search box, 
enter BSEE–2018–0004 then click 
search. Follow the instructions to 
submit public comments and view all 
related materials. We will post all 
comments. 

• Email kye.mason@bsee.gov, fax 
(703) 787–1546, or mail or hand-carry 
comments to the Department of the 
Interior; Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement; 
Regulations and Standards Branch; 
ATTN: Nicole Mason; 45600 Woodland 
Road, Sterling, VA 20166. Please 
reference OMB Control Number 1014– 
0017 in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Nicole Mason by email 
at kye.mason@bsee.gov or by telephone 
at (703) 787–1607. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comments addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of BSEE; (2) Will 
this information be processed and used 
in a timely manner; (3) Is the estimate 
of burden accurate; (4) How might BSEE 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(5) How might BSEE minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 

VerDate Sep<11>2014 21:39 Mar 05, 2018 Jkt 244001 PO 00000 Frm 00068 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\06MRN1.SGM 06MRN1sr
ad

ov
ic

h 
on

 D
S

K
3G

M
Q

08
2P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S

https://www.forthancock21.org
https://www.forthancock21.org
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
mailto:daphne_yun@nps.gov
mailto:kye.mason@bsee.gov
mailto:kye.mason@bsee.gov


9542 Federal Register / Vol. 83, No. 44 / Tuesday, March 6, 2018 / Notices 

including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The regulations at 30 CFR 
part 250, subpart S, concern the Safety 
and Environmental Management 
Systems (SEMS) (including the 
associated forms), and are the subject of 
this collection. This request also covers 
any related Notices to Lessees and 
Operators (NTLs) that BSEE issues to 
clarify, supplement, or provide 
additional guidance on some aspects of 
our regulations. 

The SEMS program describes 
management commitment to safety and 
the environment, as well as policies and 
procedures to assure safety and 
environmental protection while 
conducting OCS operations (including 
those operations conducted by all 
personnel on the facility). BSEE will use 
the information obtained by submittals 
and observed via SEMS audits to ensure 
that operations on the OCS are 
conducted safely, as they pertain to both 
human and environmental factors, and 
in accordance with BSEE regulations, as 
well as industry practices. The ultimate 
work authority (UWA) and other 
recordkeeping will be reviewed 
diligently by BSEE during inspections/ 
audits, etc., to ensure that industry is 
correctly implementing the 
documentation and that the 
requirements are being followed 
properly. 

Title of Collection: 30 CFR part 250, 
subpart S, Safety and Environmental 
Management Systems (SEMS). 

OMB Control Number: 1014–0017. 
Form Number: Form BSEE–0131 

Performance Measures Data. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Potential respondents comprise Federal 
OCS oil, gas, and sulfur lessees, 
operators, and/or third-party personnel 
or organization. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: Not all of the potential 
respondents will submit information in 
any given year and some may submit 
multiple times. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 2,381,721. 

Estimated Completion Time per 
Response: 15 minutes to 27,054 hours, 
depending on activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 2,238,164. 

Respondent’s Obligation: Responses 
are mandatory. 

Frequency of Collection: Primarily on 
occasion, and varies by section. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $5,220,000. 

An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Dated: February 5, 2018. 
Doug Morris, 
Chief, Office of Offshore Regulatory Programs. 
[FR Doc. 2018–04499 Filed 3–5–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement 

[Docket ID BSEE–2018–0003; 189E1700D2 
ET1SF0000.PSB000.EEEE500000; OMB 
Control Number 1014–0007] 

Agency Information Collection 
Activities; Oil-Spill Response 
Requirements for Facilities Located 
Seaward of the Coast Line 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement (BSEE) proposes to renew 
an information collection with 
revisions. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before May 7, 
2018. 

ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by either of the following methods listed 
below: 

• Electronically go to http://
www.regulations.gov. In the Search box, 
enter BSEE–2018–0003 then click 
search. Follow the instructions to 
submit public comments and view all 
related materials. We will post all 
comments. 

• Email kye.mason@bsee.gov, fax 
(703) 787–1546, or mail or hand-carry 
comments to the Department of the 
Interior; Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement; 
Regulations and Standards Branch; 
ATTN: Nicole Mason; 45600 Woodland 

Road, Sterling, VA 20166. Please 
reference OMB Control Number 1014– 
0007 in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Nicole Mason by email 
at kye.mason@bsee.gov or by telephone 
at (703) 787–1607. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comments addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of BSEE; (2) Will 
this information be processed and used 
in a timely manner; (3) Is the estimate 
of burden accurate; (4) How might BSEE 
enhance the quality, utility, and clarity 
of the information to be collected; and 
(5) How might BSEE minimize the 
burden of this collection on the 
respondents, including through the use 
of information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The regulations at 30 CFR 
254 establish requirements for spill- 
response plans for oil-handling facilities 
seaward of the coast line, including 
associated pipelines, and are the subject 
of this collection. This request also 
covers any related Notices to Lessees 
and Operators (NTLs) that BSEE issues 
to clarify, supplement, or provide 
additional guidance on some aspects of 
our regulations. 

BSEE uses the information collected 
under 30 CFR 254 to determine 
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